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Λάρισα, 28 Αυγούστου 2024 
 
Ενημέρωση Παροχής Προγράμματος "ΑΚΜΗ PLUS" 
 
Αγαπητέ κύριε Μούστο 

Στο ευρύτερο πλαίσιο συνεργασίας της ΑΚΜΗΣ με τους Φορείς της πόλης της Λάρισας, με την 
παρούσα επιστολή, σας ενημερώνουμε ευχαρίστως, για το Πρόγραμμα Επιβράβευσης Συνεργατών 
ΑΚΜΗ PLUS. 

Μέσω του Προγράμματος, το σύνολο των εργαζομένων της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητας Λάρισας, καθώς και τα μέλη των οικογενειών τους, απολαμβάνουν προνομιακά δίδακτρα 
σπουδών, ύψους 1.650 € σταθερά για όλα τα έτη φοίτησης, σε οποιοδήποτε πρόγραμμα σπουδών 
της ΑΚΜΗΣ στην Λάρισα, για το έτος κατάρτισης 2024 - 2025. Για την ενεργοποίηση του 
προγράμματος επιβράβευσης, επαρκεί η επίδειξη της κάρτας μέλους ΕΣΠΕΛ. 

Στο παραπάνω πλαίσιο, σας προσκαλούμε να επικοινωνήσετε προς τα μέλη σας και τις οικογένειές 
τους, τα ειδικά προνομιακά δίδακτρα από τα οποία μπορούν να επωφεληθούν, θεωρώντας τιμή μας 
το καλωσόρισμά τους στη μεγάλη Ευρωπαϊκή οικογένεια της ΑΚΜΗΣ. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν για πληροφορίες με τους εξειδικευμένους συμβούλους 
εκπαίδευσης της ΑΚΜΗΣ, τηλεφωνικώς, στο 212 2220 200, αναφέροντας το Πρόγραμμα 
Επιβράβευσης "ΑΚΜΗ PLUS". 

H ΑΚΜΗ, μέλος του μεγαλύτερου ιδιωτικού Εκπαιδευτικού Οργανισμού στην Ελλάδα, έχει 
διαγράψει μια δυναμική πορεία 52 χρόνων στον χώρο της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. Έχει 
ανακηρυχθεί 1 από τα 7 καλύτερα Εκπαιδευτήρια της Ευρώπης, ενώ το 2022 επιλέχθηκε από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως ο πιο Καινοτόμος Πάροχος Επαγγελματικής Κατάρτισης στην Ευρώπη. Tο 
2024 η ΑΚΜΗ απέσπασε Χρυσό Βραβείο για τις καινοτόμες υπηρεσίες Διασύνδεσης με την Αγορά 
Εργασίας στα Education Leaders Awards. Το Ψηφιακό Γραφείο Σταδιοδρομίας, ο θεσμός των 
Hμερών Καριέρας, τα εξειδικευμένα σεμινάρια από στελέχη και επαγγελματίες της αγοράς που 
πραγματοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια των σπουδών, αποτελούν κάποια από τα ισχυρά εργαλεία 
δικτύωσης, με τα οποία ενισχύει η ΑΚΜΗ το δίκτυο σπουδαστών απόφοιτών της. 

Στις βραβευμένες επαγγελματικές εγκαταστάσεις της ΑΚΜΗΣ, προσφέρονται περισσότερες από 
100 σύγχρονες ειδικότητες σε 14 τομείς σπουδών, που καλύπτουν όλο το φάσμα των επαγγελμάτων 
της αγοράς και οδηγούν σε κρατικό αναγνωρισμένο τίτλο σπουδών. Αναλυτική ενημέρωση για όλα 
τα προγράμματα σπουδών μας βρίσκεται στο www.iek-akmi.edu.gr. 

Με εκ των προτέρων ευχαριστίες, παραμένουμε στη διάθεσή σας, προσβλέποντας στην υποδοχή των 
εργαζόμενων σας και των οικογενειών τους. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Πάρις Καλογεράκης 
Διευθυντής 
Παράρτημα Λάρισας 


